

Более ста министров, глав ведомств и негосударственных партнеров собрались на министерской встрече по климату и чистому воздуху, чтобы представить новаторские инициативы, обязательства и призыв к действию в ходе COP28. Министерская встреча 2023 года была посвящена финансированию короткоживущих загрязнителей климата (SLCPs). ССАС запущен Флагман чистого воздуха 2024-2026. Страны и организации срочно призвали к улучшению качества воздуха во всем мире и защите криосферы, особенно за счет сокращения выбросов черного углерода в таких секторах, как транспорт. Министры отметили необходимость повышения равенства и климатической справедливости для поддержки непропорционально пострадавших уязвимых регионов и улучшения здоровья и расширения экономических прав женщин, непропорционально страдающих от загрязнения воздуха. Министры также призвали активизировать усилия по поддержке весьма уязвимых малых островных развивающихся государств (МОСТРАГ), особенно в контексте быстрого сокращения выбросов метана и черного углерода для замедления повышения уровня моря и увеличения частоты и интенсивности погодных явлений, усугубляемых климатом. Коалиция также объявила о начале важной оценки по закиси азота (N₂O), которая будет проведена в преддверии COP29, которая выявит воздействие часто упускаемого из виду парникового газа.

Подробнее: <https://www.ccacoalition.org/ru/news/ministers-unite-immediate-action-climate-and-clean-air-urging-bold-financing-and-swift-measures-non-co2-super-pollutant-greenhouse-gases>